

## Klub českých turistů založen v březnu 1998 i v Bělé pod Bezdězem

Rádi bychom Vás upozornili na vznikající oddíl turistiky v Bělé pod Bezdězem. Tento oddíl bude zaštitěn Českým svazem turistiky a spolupracovat s boleslavským oddílem turistů. Nespornou předností je to, že členy mohou být nejen děti, ale i rodiče. Jistě nemusíme připomínat, že společné zážitky jsou nenahraditelné a velmi upevňují vzájemné vztahy. Pokud bude dostatečný zájem, může být kromě dětských oddílů založen tzv. rodinný oddíl turistiky. Program bude zaměřen na turistiku, táboření, ochranu přírody. Důraz bude kladen na kamarádský duch všeho konání. Máme připravené jednodenní výlety do málo známých míst, se snahou o co nejmenší náklady spojené s doprovodnými akcemi, víkendové táboření. V plném proudu jsou připraveny dva tábory v měsíci červenci do Adršpachu a na Kokořínsku, kde jsou ještě volná místa. Dále pak srpnové táboření v Jizerských a Lužických horách. Též jsou připravené brigády na pomoc lesu, starost o studánky a spolu s ostatními již tradiční Dětský den 31.5. na Vazačce. Od měsíce dubna se budeme podílet na přípravě akcí pro dospělé. Chceme připravit zajímavé trasy v okolí Bělé pod Bezdězem se zaměřením na bývalý vojenský prostor a ve spolupráci s dalšími odbory turistiky po celé republice postupně naše město a její okolí představit veřejnosti. Tyto aktivity zajímavě doplňuje připravované vybudování srubové základny v prostoru Vazačky. Zvláštností budou výlety na přání. To vše a jiné plány má parta nadšenců, u nichž se snoubí bohaté zkušenosti z dětských organizací, znalost historie kraje rozkládajícího se pod Bezdězem a znalost zajímavostí zemí Českých.

Snahou je rozšířit možnosti využití volného času a přitom vykonat i něco užitečného. Budeme spolupracovat s dalšími dětskými organizacemi v Bělé, kde jsou v jednání další připravované akce.

Jiří Bollard

Kontakt:

informační vývěska ve výloze Textil - Horáčkovi,  
(tel. J. Bollard - 924 139)

První výlet se uskuteční 5. dubna 1998:

Bezděz nádraží - Kukaččí skála - Bezděz ves

- okruh Vrchbělá - Bělá p. Bezd. nebo Bezděz nádraží dle domluvy. 12 - 16 km, nenáročná. Svačinu s sebou.

Sraz Bělá p.B. u České brány, v 8,45 odchod na vlak v 9,17. Návrat po 16 hod. v Bělé.